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EUROPEAN CAPITALS OF
INCLUSION AND DIVERSITY




Tro og love-erklæring
Ansøgning til prisen som europæisk hovedstad for inklusion og mangfoldighed 2025
Jeg, som er befuldmægtiget for [indsæt navnet på kommunen eller regionen her], [indsæt landets navn her], erklærer hermed, at [indsæt navnet på kommunen eller regionen her] har indsendt en ansøgning til prisen som europæisk hovedstad for inklusion og mangfoldighed 2025.
Jeg bekræfter, at alle oplysninger, der er indsendt i denne ansøgning, efter min bedste overbevisning er sande og nøjagtige, og jeg accepterer konkurrencereglerne fuldt ud.
Jeg bekræfter, at vi respekterer EU-værdierne som angivet i artikel 2 i traktaten om Den Europæiske Union
, og at [indsæt navnet på kommunen eller regionen her] værdsætter mangfoldighed og diversitet, hvilket afspejler sig i alle vores politikker og initiativer.
Underskrift:

Navn med blokbogstaver:

Befuldmægtiget for [indsæt navnet på kommunen eller regionen her]
Dato:

� Artikel 2 i traktaten om Den Europæiske Union fastslår, at EU »bygger på værdierne respekt for den menneskelige værdighed, frihed, demokrati, ligestilling, retsstaten og respekt for menneskerettighederne, herunder rettigheder for personer, der tilhører mindretal«. Medlemsstaterne har et fælles værdigrundlag i et »samfund præget af pluralisme, ikke-forskelsbehandling, tolerance, retfærdighed, solidaritet og ligestilling mellem kvinder og mænd«.





