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EUROPEAN CAPITALS OF
INCLUSION AND DIVERSITY




Ehrenwörtliche Erklärung
Bewerbung für Europäische Hauptstädte für Integration und Vielfalt, Preise 2025
Ich, der/die gesetzliche Vertreter/in von [hier den Namen der Stadt, Gemeinde oder Region einfügen], [hier den Namen des Landes einfügen], erkläre hiermit, dass [hier den Namen der Stadt, Gemeinde oder Region einfügen] eine Bewerbung für die Preise als Europäische Hauptstädte für Integration und Vielfalt 2025 eingereicht hat.
Ich bestätige, dass alle in der Bewerbung getätigten Angaben nach bestem Wissen und Gewissen wahrheitsgetreu sind, und erkläre mich mit den Wettbewerbsregeln einverstanden.
Ich bestätige, dass wir die Werte der Europäischen Union (EU) gemäß Artikel 2 des Vertrags über die Europäische Union
 achten und dass [Name der Stadt, Gemeinde oder Region hier einfügen] sich für Vielfalt und Integration einsetzt und dies in all unseren Strategien und Initiativen zum Ausdruck kommt.
Unterschrift:

Name in Großbuchstaben:

Gesetzliche/r Vertreter/in von [hier Name der Stadt, Gemeinde oder Region einfügen]
Datum:

� In Artikel 2 des Vertrags über die Europäische Union heißt es, dass die EU sich auf „die Achtung der Menschenwürde, Freiheit, Demokratie, Gleichheit, Rechtsstaatlichkeit und die Wahrung der Menschenrechte einschließlich der Rechte der Personen, die Minderheiten angehören“, gründet. Die Mitgliedstaaten haben eine Gesellschaft gemeinsam, „die sich durch Pluralismus, Nichtdiskriminierung, Toleranz, Gerechtigkeit, Solidarität und die Gleichheit von Frauen und Männern auszeichnet“.





