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EUROPEAN CAPITALS OF
INCLUSION AND DIVERSITY




Υπεύθυνη δήλωση
Αίτηση για τα Βραβεία για τις Ευρωπαϊκές Πρωτεύουσες Ένταξης και Πολυμορφίας του 2025
Εγώ, ο νομικός εκπρόσωπος της [εισαγάγετε το όνομα της κωμόπολης, της πόλης, της περιφέρειας εδώ], [εισαγάγετε το όνομα της χώρας εδώ], δηλώνω με το παρόν ότι η [εισαγάγετε το όνομα της κωμόπολης, της πόλης, της περιφέρειας εδώ] έχει υποβάλει αίτηση για τα Βραβεία για τις Ευρωπαϊκές Πρωτεύουσες Ένταξης και Πολυμορφίας του 2025.
Επιβεβαιώνω ότι όλες οι πληροφορίες που υποβλήθηκαν στην αίτηση είναι, εξ όσων γνωρίζω, αληθείς και ακριβείς και συμμορφώνονται πλήρως με τους κανόνες του διαγωνισμού.
Επιβεβαιώνω ότι σεβόμαστε τις αξίες της ΕΕ που θεσπίζονται στο άρθρο 2 Συνθήκης για την Ευρωπαϊκή Ένωση
 και ότι η [εισαγάγετε το όνομα της κωμόπολης, της πόλης, της περιφέρειας εδώ] δεσμεύεται να διασφαλίζει την πολυμορφία και την ένταξη, και αυτό αντικατοπτρίζεται σε όλες τις πολιτικές και τις πρωτοβουλίες μας.
Υπογραφή:

Ονοματεπώνυμο με κεφαλαία γράμματα:

Νομικός εκπρόσωπος της [εισαγάγετε το όνομα της κωμόπολης, της πόλης, της περιφέρειας εδώ]
Ημερομηνία:

� Το άρθρο 2 της Συνθήκης για την Ευρωπαϊκή Ένωση δηλώνει ότι η ΕΕ «βασίζεται στις αξίες του σεβασμού της ανθρώπινης αξιοπρέπειας, της ελευθερίας, της δημοκρατίας, της ισότητας, του κράτους δικαίου, καθώς και του σεβασμού των ανθρώπινων δικαιωμάτων, συμπεριλαμβανομένων των δικαιωμάτων των προσώπων που ανήκουν σε μειονότητες». Τα κράτη μέλη υπάρχουν «εντός κοινωνίας που χαρακτηρίζεται από τον πλουραλισμό, την απαγόρευση των διακρίσεων, την ανοχή, τη δικαιοσύνη, την αλληλεγγύη και την ισότητα μεταξύ γυναικών και ανδρών».





