
Declaración jurada
Candidatura a los Premios Capitales Europeas de la Inclusión y la Diversidad 2025
Yo, representante legal de [nombre de la ciudad o región], [nombre del país], declaro por la presente que [nombre de la ciudad o región] ha presentado una candidatura a los Premios Capitales Europeas de la Inclusión y la Diversidad 2025.
Confirmo que toda la información incluida en la candidatura es verdadera y exacta a mi leal saber y entender, y acepto las bases del concurso en su totalidad.
Declaro que respetamos los valores de la Unión Europea establecidos en el artículo 2 del Tratado de la Unión Europea
 y que [nombre de la ciudad o región] se compromete con la diversidad y la inclusión, lo cual se refleja en todas sus políticas e iniciativas.
Firmado:

Nombre en letras mayúsculas:

Representante legal de [nombre de la ciudad o región]
Fecha:

� En el artículo 2 del Tratado de la Unión Europea, se establece que la Unión Europea «se fundamenta en los valores de respeto de la dignidad humana, libertad, democracia, igualdad, Estado de Derecho y respeto de los derechos humanos, incluidos los derechos de las personas pertenecientes a minorías». Los Estados miembros comparten una «sociedad caracterizada por el pluralismo, la no discriminación, la tolerancia, la justicia, la solidaridad y la igualdad entre mujeres y hombres».





