
Déclaration sur l’honneur
Candidature au prix des capitales européennes de l’inclusion et de la diversité 2025
Je soussigné, représentant légal de [insérer ici le nom de la ville ou de la région], [insérer le nom du pays], déclare par la présente que [insérer ici le nom de la ville ou de la région] a soumis une candidature au prix des capitales européennes de l’inclusion et de la diversité 2025.
Je confirme que toutes les informations fournies dans cette candidature sont véritables et exactes au meilleur de ma connaissance et j’accepte entièrement les règles du concours.
Je confirme que nous respectons les valeurs de l’UE énoncées à l’article 2 du traité sur l’Union européenne
 et que [insérer ici le nom de la ville, de la région] s’engage en faveur de la diversité et de l’inclusion, et que cela se reflète dans toutes nos politiques et initiatives.
Signé:

Nom en majuscules:

Représentant(e) légal(e) de [insérer ici le nom de la ville ou de la région]
Date:

� L’article 2 du traité sur l’Union européenne stipule que l’UE est «fondée sur les valeurs de respect de la dignité humaine, de liberté, de démocratie, d’égalité, d’État de droit et de respect des droits de l’homme, y compris des droits des personnes appartenant à des minorités». Les États membres partagent une «société où règnent le pluralisme, la non-discrimination, la tolérance, la justice, la solidarité et l’égalité entre les femmes et les hommes».





