
Verklaring op erewoord
Aanvraag voor de Prijzen voor Europese hoofdsteden voor inclusie en diversiteit 2025
Ik, de juridisch vertegenwoordiger van [naam van stad, gemeente of regio hier invoegen], [naam van land hier invoegen], verklaar hierbij dat [naam van stad, gemeente of regio hier invoegen] een aanvraag heeft ingediend voor de Prijzen voor Europese hoofdsteden voor inclusie en diversiteit 2025.
Ik bevestig dat alle in de aanvraag verstrekte gegevens naar mijn beste weten waarheidsgetrouw en nauwkeurig zijn en ik ga volledig akkoord met de Mededingingsregels.
Ik bevestig dat wij de EU-waarden zoals uiteengezet in artikel 2 van het Verdrag betreffende de Europese Unie
 eerbiedigen en dat [naam van de stad, gemeente of regio invoegen] diversiteit en inclusie nastreeft en dat dit in al onze beleidsmaatregelen en initiatieven wordt weerspiegeld.
Handtekening:

Naam in blokletters:

Juridisch vertegenwoordiger van [naam van stad, gemeente of regio hier invoegen]
Datum:

� In artikel 2 van het Verdrag betreffende de Europese Unie staat dat de EU “berust op de waarden eerbied voor de menselijke waardigheid, vrijheid, democratie, gelijkheid, de rechtsstaat en eerbiediging van de mensenrechten, waaronder de rechten van personen die tot minderheden behoren”. De lidstaten delen een “samenleving die gekenmerkt wordt door pluralisme, non-discriminatie, verdraagzaamheid, rechtvaardigheid, solidariteit en gelijkheid van vrouwen en mannen”.





