
Declaração de honra
Candidatura aos Prémios Capitais Europeias da Inclusão e da Diversidade 2025
Eu, representante legal de [inserir nome da cidade ou região aqui], [inserir nome do país aqui], declaro que [inserir nome da cidade ou região aqui] apresentou uma candidatura aos Prémios Capitais Europeias da Inclusão e da Diversidade 2025.
Confirmo que todas as informações apresentadas na candidatura são verdadeiras e exatas, tanto quanto é do meu conhecimento, e concordo plenamente com as regras do concurso.
Confirmo que respeitamos os valores da UE enunciados no artigo 2.º do Tratado da União Europeia
 e que [inserir nome da cidade ou região aqui] está empenhada(o) na diversidade e na inclusão, o que se reflete em todas as nossas políticas e iniciativas.
Assinatura:

Nome em maiúsculas:

Representante legal de [inserir nome da cidade ou região aqui]
Data:

� O artigo 2.º do Tratado da União Europeia indica que a UE «funda-se nos valores do respeito pela dignidade humana, da liberdade, da democracia, da igualdade, do Estado de direito e do respeito pelos direitos do Homem, incluindo os direitos das pessoas pertencentes a minorias». Os Estados-Membros partilham uma «sociedade caracterizada pelo pluralismo, a não discriminação, a tolerância, a justiça, a solidariedade e a igualdade entre homens e mulheres».





